

## 第185回運営委員会概要 平成30年3月20日(水) 18:30~19:40

- ◆会場：柏崎原子力広報センター 1F実験室
- ◆出席委員：桑原会長、高桑副会長、三宮、高橋、田中、千原  
(運営委員以外の参加：吉田)

出席委員 7名

(欠席委員：石坂、三井田)

欠席委員 2名

- ◆オブザーバー：原子力規制庁(平田所長)  
資源エネルギー庁(日野所長)  
柏崎市(砂塚主任)  
東京電力HD(株)(佐藤英RC・徳増G)

- ◆事務局：(公財)柏崎原子力広報センター／竹内事務局長、石黒、坂田

---

### 1 次回以降定例会内容について(4月、5月、6月)

4月：第178回定例会(第2水曜)4月11日(水)※18:30~20:50

3月20日(火) 運営委員会 ※新年度のため

5月：第179回定例会(第2水曜)5月9日(水) 18:30~20:50

4月18日(水) 運営委員会

6月：第180回定例会(第1水曜)6月6日(水) 18:30~20:50

5月16日(水) 運営委員会

#### ◆4月定例会(第178回、4月11日)の内容について

議題：3つの検証委員会(技術、健康・生活、避難)の経緯、方向性等について

- ・議題について、県は了解済。なお、当日の知事出席は無理とのことであった。
- ・委員から追加の意見要望等はなし。

#### ◆5月定例会(第179回、5月9日)の内容について

議題：未定

- ・5月定例会の議題として「柏崎刈羽原子力発電所6号及び7号炉液状化影響の検討方針について」を取り上げるかどうかは、東京電力からの経過報告を踏まえ、次月以降の運営委員会で検討する。

#### ◆6月定例会(第180回、6月6日)の内容について

議題：未定

---

- ・次月以降の運営委員会で検討する。

## 2 委員からの質問・意見について

オブザーバーからは原則、文書回答とする。(回答が間に合わない場合は、次回以降。)  
事前配布については、今後の検討事項としたい。

## 3 地域の会情報誌「視点」について

視点第89号(第176回2月定例会分)について、内容を確認した。

## 4 その他

### ① 平成30年度の情報共有会議の日程等について

日時：平成30年11月21日(水)午後3時から(終了後懇親会)

会場：産業文化会館 3階大ホール

※知事、市長、村長については、優先スケジュールが入っていないことを確認済み。

※11月の運営委員会は11月7日(第1水曜日)としたい。

### ② 長岡技術科学大学学生との対話集会について

例年どおり、大塚准教授から委員との対話集会について申し入れがあったため、受けることとしたい。希望日は平成30年7月4日(水)。

時間やテーマなど詳細については、今後事務局にて調整します。

### 【4月定例会 タイムスケジュール(予定)】

18:30~19:30 「前回定例会以降の動き」

19:30~20:30 3つの検証委員会(技術、健康・生活、避難)の経緯、方向性等について

20:30~20:50 その他、フリートーク